MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPATHU

XepCOHCHKHH JIep)KaBHUH YHIBEPCUTET

HABYAJbHUN

3a OCBiTHBO-TIpodeciiino0 nporpamor "MeHemkmeHT"

MiITOTOBKH MaricTpa,
cneniaabHocTi 073 MeHEHKMEHT,
rajy3i 3Hanb 07 YopaBiiHHs Ta aJMiHICTPYBaHHS,

¢opma HaBUYAHHA 3209HA

OcsiTsa kBamidikamis: Marictp MEeHEUKMEHTY

IHJIAH

Tepmin HaB4anHs: 1 pik 4 Micsii

BCPCUTETY

Ha ocHoBi CBO "Gaxanasp"

I'PA®IK OCBITHBOI'O TIPOLECY

Onexcanap CIIIBAKOBCBHKII

Bepecenn KoBTeHb Jlucronan I'pynens CiueHp Jlrornii Bepesenp KBiTeHb TpaBeHb YepeeHb Jlunens CepricHb
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II'TAH OCBITHBOI'O ITPOLECY
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1. O00B's13K0Bi KOMIIOHEHTH OCBITHBLOI IPOrpamMu
[y 3araJbHOI NiATOTOBKHU
OK  [®inocodist Ta MeTomoNOris HAYKH In 3 90 10 6 4 80 6 4 3 3
OcHOBH HayKOBOi KOMYHIKaIlil iHO3eMHAMH 11 3 90 3 3 8 0 3
MOBaMH 3 3
Ycboro 6 180 18 6 0 12 162 18 0 0 0 0 0 0 0 0
Inka npodeciiiHoi mixroroBku 0
OK 3 |lndopmarilinuii MEHEIKMEHT 1 3 90 18 10 8 72 10 8 3 3
OK 4 |Menemxmenr oprauizauiit 1 3 90 18 10 8 72 10 8 3 3
OK 5 |[MapkeTuHroBuit MCHEKMEHT 1 3 90 18 10 8 72 10 8 3 3
OK 6 |BizHec-ananitika 1x 3 90 18 10 8 72 |10 8 3 3
OK 7 |®inancoBuii MEHEKMEHT 1n 3 90 18 10 8 72 10 8 3 3
OK 8 HepCO}{MbHMfI p'03BI/ITOK‘l TICUXOJIOT1s1 111 35 105 18 10 3 87 10 8
YHPaBIiHCBKOI AisITBHOCTI 35 35
OK 9 |BupobHuua mpakTHKa 21,31 18 540 0 540 360 180 12 6 18
OK 10 |TTepenaumnioMHa mpaKkTHKa 11,31 6 180 180 45 135 1.5 4.5 6
OK 11 |BHronanmA KBatiixauiiisof poGorn Ta 75 | 225 | o 225 225 75
aTecTallis 3100yBayiB BUIIOI OCBITH 75
Ycboro 50 1500 108 60 0 48 1392 | 108 0 0 0 0 0 0 0
3aranbHuii o6car: 56 1680 126 66 0 60 1554 126 0 0 0 0 0 0 0
3aranbHuii o6car: 56 1680 0
2. BuGipkoBi KOMIIOHEHTH OCBITHbOI IPOrpamMu 0
iK1 3arajibHoI NiArOTOBKH 0
BK 1 |[ducumruiina BieHOro BHGOpY cryaenta 1 30 3 90 24 12 12 66 12 12 3 3
BK 2 [[ducumruiina BibHOro BHGOPY cTyaeHTa 2 30 3 90 24 12 12 66 12 12 3 3
BK 3 |[ducuuruiina BibHOro BHGOpY cTymeHTa 3 30 3 90 24 12 12 66 12 12 3 3
BK 4 |[ducuuruiina BibHOro BHGOpY cTyaeHTa 4 21 4 120 10 6 110 6 4
BK 5 |[ducuuruiina BibHOro BHGOPY CTyAeHTa 5 21 4 120 10 6 110 6 4
BK 6 |[ducumruiina BibHOro BHGOPY CTyAeHTa 6 2n 5 150 12 6 138 6 5
0 0
Ycboro 22 660 104 54 0 50 556 0 32 72 0 0 0 0 0 0
Inka npodeciiinoi nixroropxku 0
BK 7 |ducumruiina BibHOro BHOGOpPY cTyaeHTa 7 21 3 90 16 8 8 74 8 3
BK 8 [[ducumruiina BibHOro BHGOpY cTyaeHTa 8 2n 3 90 16 8 8 74 8 3
BK9 |[ducumruiina BibHOro BHGOPY cTyaeHTa 9 30 3 90 30 16 14 60 16 14 3 3
BK 10 |[ducuumiina BinsHOro Bubopy cryaenra 10 2n 3 90 14 8 6 76 8 3
Ycboro 12 360 76 40 0 36 284 0 46 30 0 0 0 0 0
3aranbHuii o6car: 34 1020 180 94 0 86 840 0 78 102 0 0 0 0 0
3aranbHuii o6csr: 34 1020 126 78 102 0
Ycboro 90 2700 | 306 160 0 146 | 2394 | 126 78 102 0 0 0 0 0 0




3arajibHa KUJIbKIiCTh | 90 | 2700 | 306 | | | | 2394 126 78 102 26.0| 34.0 30 90
KiJbKicTh roiMH HA THIKIEHDb 60.0 30
KijgbkicTh ek3ameHiB 3 0 0 16 6
KiabkicTs 3amikiB 6 7 6

BubipkoBi KOMIOHeHTH
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[IpopekTopka 3 HaBYAILHOI Ta HAYKOBO-IIEJArOriqHOl poOOTH

Jucuurutina BiibHOrO BHGOPY
4,5,6

3a eNeKTPOHHMUM KaTanorom XY
Jlucuuniiina BiibHOTo BUGOPY
MH

BizHec-TuaHyBaHHS
Pusnk-menemxMenT
Jlucuumniiina BiIbHOTo BUGOPY
8

AIMIHICTPaTUBHUI MEHEDKMEHT
MeHeKMEHT TepcoHaTy
Jlucuumniiina BiIbHOTo BUGOPY
10:

JIOTiCTUYHHI MEHEKMEHT

Jlucnuniina BiabHOro BHOOPY
1,2,3

3a eJIeKTPOHHUM KaTanorom XY
Jlucnuniina BiabHOT0 BHOOPY
.9

KopnoparusHe yrpaBiiHHs
VupaBiiHHsS KOMYHIKaIiHHIMEI

MopentoBaHHs YIpaBliHCHKUX PillleHb

Jlexan ¢daxynbreTy 6i3Hecy i mpaBa

3aBimyBau kadespy eKOHOMiKa, MEHEDKMEHTY Ta aIMiHICTpyBaH

I'apaHT OCBITHBOI IPOrpamMu
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